



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Балашихе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 40-летнего мужчины



10 сентября 2016 года около 1 часа 30 минут у одного из домов г.о. Реутов Московской области обнаружено тело 40-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительным данным, гибели мужчины предшествовала драка, возникшая ранее в результате конфликта между группой мужчин у одного из торговых центров городского округа Реутов.

При этом в ряде СМИ распространилась информация о том, что во время конфликта в органы



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

внутренних дел неоднократно поступали сообщения очевидцев, сотрудники которых несколько раз выезжали на место происшествия, однако должных мер не приняли. На третий раз ими было обнаружено тело пострадавшего мужчины. Эта информация также будет проверена в рамках расследования, действиям (бездействию) правоохранителей будет дана соответствующая правовая оценка.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление лиц, причастных к совершению преступления, вероятных очевидцев и иных обстоятельств случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1067369>